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ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 07 DE MAIO DE 2024.

Ao sétimo do mês de maio de 2024, da Era Cristã, no Plenário Vercador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária, da

Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e

ocupando a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00
horas foram registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Cesar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan €Dinda de

Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mário Lúcio da Silva, Ricardo de Brito Herreira,

Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patrícia Soares, e

ausência do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Havendo quórum
regimental com a graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a Décima Quarta
Sessão Ordinária. Não havendo Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,

passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor Presidente prossegue: “Está em
discussão a Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 30 de abril de

2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 17 (dezessete) votos

favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 235/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 88/2024, de autoria do R
Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 236/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta do
Requerimento nº 89/2024, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima.
Correspondência Recebida Nº 237/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 100/2024, de autoria do WA
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 238/2024. Autoria:
EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº

2793/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. CorrespondênciaRecebida
Nº 239/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 1774/2024, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do

<<
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Nascimento. CorrespondênciaRecebida Nº 240/2024. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1255/2024, de autoria do

Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Correspondência Recebida Nº 241/2024.
Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 7193/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 242/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1773/2024, de autoria do Vereador

Gilberto Aparecido do Nascimento. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos

Requerimentos: RequerimentoNº 106/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar
EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar a remoção de rede de energia elétrica e de

04 postes de ferro desativados na viela Maria Helena, no Bairro Parque Piratininga, neste

Município. Requerimento Nº 107/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize estudos técnicospara implantação de

Saneamento Básico e Rede de Esgoto, no Bairro Jardim Marcelo, neste Município.
Requerimento Nº 108/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a

Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida
de afundamento, após trabalhos realizados pela companhia na Avenida Tibúrcio de Souza

e sua extensão, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Requerimento
Nº 109/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a Direção da

EDP, para que seja realizado os serviços de poda de árvore sobre a rede de energia
elétrica, na Avenida Tibúrcio de Souza, altura do número 140, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. RequerimentoNº 110/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Requerendo à Empresa Bandeirantes de Energia, visando que estude a

possiblidade de fazer o posteamento da Rua Marte, CEP: 08597-090, localizado no Bairro
da Vila Celeste, Itaquaquecetuba/SP. Requerimento Nº 111/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON,

no sentido de notificar a EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar a remoção de três
postes desativados, que estão localizados na Rua Via Láctea. na Vila Celeste, CEP 08597-

150, e que informe as empresas compartilhantes para remover as redes antigas dos postes
desativados. Requerimento Nº 112/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, Senhor EDUARDO BOIGUES QUEROZ e à

Direção da SABESP, para que seja tomada medidas para sanar o Afundamento de Solo na

Rua Igrejinha em frente ao número 90, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo.

“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos doParágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente
solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça

a leitura das Proposições Recebidas: Projeto de Lei Nº 62/2024. Autoria: Prefeitoa
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Municipal. Assunto: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei
Orçamentáriado Município para o exercício de 2025 e dá outras providências. Projeto de

Lei Nº 63/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre denominaçãode

Praça Pública, localizada no Bairro Rio Abaixo, neste Município. Projeto de Lei Nº
64/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de

logradouros Públicos, localizados no Bairro Jardim Itapuã, neste Município. “Encaminho
para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que a Vossa Excelência
consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos Requerimentos de nº 106 a

112/2024, dos Projetos de Leis de nº 63 e 64/2024, e que sejam lidos apenas suas

ementas”. “Está em discussão o Requerimento Verbal do Nobre Vereador Roque Levi
Santos Tavares. Está em discussão. Está em votação. Os Vereadores que concordam
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 18 (dezoito)
votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Diego

Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 2904/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Avenida Aurélio Buarque de Holanda Ferreira e sua extensão, no

Bairro Jardim Mores, neste Município. Indicação Nº 2905/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
Buraco”, em toda extensão da Rua Seis, no Bairro Jardim Napoli II, neste Município.
Indicação Nº 2906/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da viela que

rem por início a Rua Paulo Sérgio, altura do número 80, e seu término na Rua da Granja,

no Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2907/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Rua Diná Silveira de Queiróz e sua extensão, no Bairro Jardim
Mores, neste Município. Indicação Nº 2908/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade N
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua

Flor de Lis e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº
2909/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

ão
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seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua José de Alencar e sua extensão, no

Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2910/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Grão Pará e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista,

neste Município. Indicação Nº 2911/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Sumaré e sua

extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2912/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Rua Edgard Roquette Pinto e sua extensão, no Bairro Jardim
Mores, neste Município. Indicação Nº 2913/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua

Flor de Maio e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação
Nº 2914/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Papoula e sua extensão, no

Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2915/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua 20 de Novembro e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa

Vista, neste Município. Indicação Nº 2916/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal deMobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua
Vereador Benedito Marcos Ribeiro e sua extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste

Município. Indicação Nº 2917/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo na Rua João Guimarães Rosa e sua

ae
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extensão, no Bairro Jardim Mores, neste Município. Indicação Nº 2918/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo dotipo faixa continua na Rua Galvão e sua extensão, no Bairro Quinta
da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2919/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua Paraíso e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município.
Indicação Nº 2920/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua João Mendes e sua

extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2921/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Olímpia e sua extensão, no Bairro
Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2922/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipalde

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo na Rua Adonias Filho
e sua extensão, no Bairro Jardim Mores, neste Município. Indicação Nº 2923/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Rua Afonso Arinos de Melo Franco e sua extensão, no Bairro
Jardim Mores, neste Município. Indicação Nº 2924/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de fuixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo na Rua Alceu de

Amoroso Lima e sua extensão, no Bairro Jardim Mores, neste Município. Indicação Nº
2925/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Rua Paulo Menotti del Picchia e sua extensão, no Bairro Jardim
Mores, neste Município. Indicação Nº 2926/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal deMobilidade
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Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de
pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo na Rua 4ustragésimo de Ataíde e

sua extensão, no Bairro Jardim Moraes, neste Município. Indicação Nº 2927/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Garuva e sua extensão, no Bairro
Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2928/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiros em toda a extensão da viela que tem por início na Rua Paulo

Sérgio, altura do número 80, e seu término na Rua da Granja, Bairro Residencial Souza

Campos, neste Município. Indicação Nº 2929/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua

Gramado e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº
2930/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,
seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Rua Barbosa Lima Sobrinho e sua extensão, no Bairro Jardim
Moraes, neste Município. Indicação Nº 2931/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua

Garibaldi e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº
2932/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo na Rua José Candido de Carvalho e sua extensão, no Bairro Jardim
Moares, neste Município. Indicação Nº 2933/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipalde Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua 12

de Dezembro e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação
Nº 2934/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua São Cristóvão e suasa
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extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2935/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Benjamim e sua extensão, no Bairro
Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2936/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipalde

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalizaçãode solo do tipofaixa continua
na Rua São Francisco e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município.
Indicação Nº 2937/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua da Paz e sua extensão, no

Bairro Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2938/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Gravataí e sua extensão, no Bairro Quinta da Boa Vista,

neste Município. Indicação Nº 2939/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Itaí e sua

extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2940/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Pompéia e sua extensão, no Bairro
Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2941/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipalde

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalizaçãode solo do tipo faixa continua
na Rua Mococa e sua extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município.
Indicação Nº 2942/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Guaira e sua extensão, no

Bairro Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2943/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria
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Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
dotipo faixa continua na Rua Bilac e sua extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste

Município. Indicação Nº 2944/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Avenida Moisés e

sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2945/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Curumim e sua extensão, no Bairro
Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2946/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
defaixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua Água Azul e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação
Nº 2947/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua do Índio e sua extensão, no

Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2948/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Águas Cristalinas e sua extensão, no Bairro Terra
Prometida, neste Município. Indicação Nº 2949/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de fuixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua

na Rua dos Desbravadores e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município.
Indicação Nº 2950/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de pedestres, redutores de
velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Antônio Mano e sua

extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2951/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

Ear
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sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua dos Discípulos e sua extensão, no Bairro
Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2952/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua Belo Jardim e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município.
Indicação Nº 2953/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua dos Lírios e sua extensão,

no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2954/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Canaã e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 2955/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na Rua dos Profetas e

sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2956/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Claugerdan e sua extensão, no Bairro
Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 2957/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura N
defaixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua dos Reis Magos e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município.
Indicação Nº 2958/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, em toda extensão da Rua das

Andorinhas, no Bairro Chácara Holiday, neste Município. Indicação Nº 2959/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, em toda extensão da Rua dos Periquitos, no Bairro Chácara
Holiday, neste Município. Indicação Nº 2960/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco ”, em todae
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extensão da Rua do Bem-Te-Vi, no Bairro Chácara Holiday, neste Município. Indicação
Nº 2961/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, em toda extensão da Rua das

Gaivotas, no Bairro Chácara Holiday, neste Município. Indicação Nº 2962/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, em toda extensão da Rua das Canarias, no Bairro Chácara
Holiday, neste Município. Indicação Nº 2963/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na Ruados
Reis Magos e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
2964/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua São Bento e sua extensão, no Bairro
Quinta da Boa Vista, neste Município. Indicação Nº 2965/2024. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a colocação de

ponto de ônibus com abrigo, à Rua Jussara Carriço da Silva, altura 20, sentido
Bairro/centro e à Rua Antônio Darago, altura 25, sentido Bairro/centro, Altos do

Pinheirinho. Indicação Nº 2966/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a construção de lombadas, em

caráter de urgência, à Rua Serra de Jaire, alturas 20 e 30, Jardim Ikês. Indicação Nº
2967/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que tome providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
no que se refere a limpeza das galerias de captação de águas pluviais e que façam a U
substituição de duas tampas das bocas de lobo e uma Guia Chapéu no Rua Eça de

Queiroz, 405 4, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. IndicaçãoNº
2968/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que tome providências junto a Secretaria Municipal de Receita e ao

PROCON, no sentido de notificar a EDP Bandeirantes S.A, visando providenciarserviço
de poda de arvore na Rua Evaristo da Veiga ao lado o nº 35, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2969/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências
junto a Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar a EDP
Bandeirantes S.A, visando providenciarserviço de poda de arvore na Rua Jorge Amado,

nº 613, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2970/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

GS
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para que tome providências junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de autorizar e providenciar o serviço de poda
de arvore na Rua Evaristo da Veiga ao lado do nº 35, no Parque Piratininga,
Haquaquecetuba - SP. Indicação Nº 2971/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto a
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, no sentido de autorizar e providenciar o serviço

de poda de arvore na Rua Jorge Amado, 613, no Parque Piratininga, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 2972/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto a Secretaria Municipal de

Habitação, no sentido de solicitar a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — Sabesp, providencias quanto à implantação de rede de água na Viela Maria
Helena, no Parque Piratininga II, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2973/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Empresa EDP Bandeirantes de

Energia, no sentido que providencie implantação de rede de iluminação pública na Viela

Maria Helena — localizada no Parque Piratininga II, neste Município. Indicação Nº
2974/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que tome providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
no sentido de viabilizar implantação de rede com lâmpadas de LED em 5 postes da Viela

Maria Helena, no Bairro Parque Piratininga Il, Itaquaquecetuba “SP. Indicação Nº
2975/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Empresa EDP

Bandeirantes de Energia, no sentido que providencie implantação de rede de iluminação
pública na Viela Maria Helena — localizada no Parque Piratininga II, neste Município.
Indicação Nº 2976/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de proceder à construção de lixeira na Viela conhecida
popularmente como: Viela Paineira, localizada na Rua Epitácio Pessoa entre os números

164 e 216, no Bairro Jardim Itapuã — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2977/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que tome providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido
de viabilizar implantação de iluminação pública com lâmpadas de LED na Viela

conhecida popularmente como: Viela Paineira, localizada na Rua Epitácio Pessoa entre

os números 164 e 216, no Bairro Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
2978/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal para que tome providencias junto a Secretaria Municipal de Habitação, no
sentido de solicitar a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo Sabesp,

providencias quanto à implantação de rede de água na Viela conhecida popularmente
como: Viela Paineira, localizada na Rua Epitácio Pessoa entre os números 164 e 216, no

Bairro Jardim Itapuã, Haquaquecetuba— SP. Indicação Nº 2979/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que tome

A
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providencias junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de

providenciar a instalação de PONTO DE ÔNIBUS na Rua Tamandaré, no Bairro Jardim
Hapuã, laquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2980/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara que tome providencias junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere a limpeza das galerias de

captação de águas pluviais e que façam a substituição de duas tampas das bocas de lobo
na Avenida Industrial Segunda, no Bairro Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 2981/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que tome providencias junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciara possibilidade da reconstrução da calçada
da Rua Joaquim Caetano, altura do nº 780, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 2982/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Requerendo providencias a Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no

sentido de notificar EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar a remoção de rede e de

quatro postes de ferro desativados na viela Maria Helena, no Bairro Parque Piratininga,
neste Município. Indicação Nº 2983/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Marabá e sua

extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2984/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Ibira e sua extensão, no Bairro Jardim
Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 2985/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a autorização de SUPRESSÃO DE
ÁRVORE, localizada na Rua Colombo, altura do número 45, Jardim Luciana, neste

Município. Indicação Nº 2986/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Imperatriz e

sua extensão, no Bairro Jardim Napoli II, neste Município. Indicação Nº 2987/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

viabilizando a zeladoria e implantação de iluminação pública na área já denominada
Praça Napoli, Lei nº 3.718 de 14 de setembro de 2023, localizada na Rua Feira de

Santana, Bairro Jardim Napoli, neste Município. Indicação Nº 2988/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

<A.
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Secretaria Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,
viabilizando a zeladoria e implantação de academia ao ar livre, playground e demais

benfeitorias de lazer na área públicajá denominada Praça Napoli, Lei nº 3.718 de 14 de

setembro de 2023, localizada na Rua Feira de Santana, Bairro Jardim Napoli, neste

Município. Indicação Nº 2989/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Avenida Itaim
Paulista e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação Nº
2990/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Carmelita Soares de Lima e sua

extensão, no Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 2991/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Juazeiro do Norte e sua extensão, no

Bairro Jardim Napoli Il, neste Município. Indicação Nº 2992/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Avenida Roosevelt e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale,

neste Município. Indicação Nº 2993/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Edilene

Gonçalves Santiago e sua extensão, no Bairro Jardim Napoli 1, neste Município.
Indicação Nº 2994/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao E!
Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Mossoró e sua extensão, no

Bairro Jardim Napoli Il, neste Município. Indicação Nº 2995/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Jarinú e sua extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste

Município. Indicação Nº 2996/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
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que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Calmon Viana

e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação Nº 2997/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Geraldo Ferreira de Lima e sua

extensão, no Bairro Jardim Napoli I, neste Município. Indicação Nº 2998/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Porto Seguro e sua extensão, no Bairro
Jardim Napoli II, neste Município. Indicação Nº 2999/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua Piacatu e sua extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município.
Indicação Nº 3000/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Clemente Falcão e sua

extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação Nº 3001/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do iipo faixa continua na Rua Wilson Anastácio e sua extensão, no

Bairro Jardim Napoli |, neste Município. Indicação Nº 3002/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Propriá e sua extensão, no Bairro Jardim Napoli II, neste

Município. Indicação Nº 3003/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Embu e sua

extensão, no Bairro Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 3004/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e
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sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Ermelino Matarazzo e sua extensão, no

Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação Nº 3005/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
dotipo faixa continua na Rua Arapiraca e sua extensão, no Bairro Jardim Napoli II, neste

Município. Indicação Nº 3006/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na Rua Teresina e sua

extensão, no Bairro Jardim Napoli II, neste Município. Indicação Nº 3007/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto aq setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Guará e sua extensão, no Bairro Jardim
Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 3008/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua
na Rua Guaianazes e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação
Nº 3009/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Campina Grande e sua

extensão, no Bairro Jardim Napoli II, neste Município. Indicação Nº 3010/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Igaratá e sua extensão, no Bairro
Jardim Santa Helena, neste Município. Indicação Nº 3011/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipalde

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua Jundiapeba e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação
Nº 3012/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Caruaru e sua extensão, no

Bairro Jardim Napoli Il, neste Município. Indicação Nº 3013/2024. Autoria: SidneyE
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Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Avenida Braz Cubas e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale,

neste Município. Indicação Nº 3014/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Sebastião

Gualberto e sua extensão, no Bairro Jardim do Vale, neste Município. Indicação Nº
3015/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Feira de Santana e sua extensão, no

Bairro Jardim Napoli Il, neste Município. Indicação Nº 3016/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Estrela Dalva e sua extensão, no Bairro Terra Prometida,
neste Município. Indicação Nº 3017/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua São Jorge e

sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 3018/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Estrela do Oriente e sua extensão, no

Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 3019/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua União e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 3020/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Horizonte
Esperança e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
3021/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,E
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seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Vitória e sua extensão, no Bairro Terra
Prometida, neste Município. Indicação Nº 3022/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na Rua Irmã Dulce e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município.
Indicação Nº 3023/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua João Paulo 1 e sua

extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 3024/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Jesus de Nazaré e sua extensão, no

Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 3025/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
dotipo faixa continua na Rua Nossa Senhora Aparecida e sua extensão, no Bairro Terra
Prometida, neste Município. Indicação Nº 3026/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade esinalização de solo dotipo faixa continua
na Rua Nossa Senhora Divigano e sua extensão, no Bairro Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 3027/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipofaixa continua na Rua Salomão e sua

extensão, no Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 3028/2024. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal e a Secretaria de Serviços Urbanospara que seja feito o serviço de implantação
de braços e luminárias de iluminaçãopública, em toda extensão da Rua Mica, no Jardim
Nascente, neste Município. Indicação Nº 3029/2024. Autoria: Roque Levi Santos
Tavares. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal e a Secretaria

de Serviços Urbanos para que seja feito o serviço de implantação de braços e luminárias
de iluminação pública, em toda extensão da Rua Radium, no Jardim Nascente, neste

Município. Indicação Nº 3030/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:

p=qi
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Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de Tapa-Buraco Rodovia Alberto
Hinoto, defronte ao Spani Atacadista, Jardim Silvestre. Indicação Nº 3031/2024. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de Tapa-Buraco na Rua Caibi, no Jardim Nascente, neste Município. Indicação Nº
3032/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito

Municipal, serviço de Tapa-Buraco na Rua Mica, no Jardim Nascente, neste Município.
Indicação Nº 3033/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que providencie o cadastro para
recebimento de Código de Endereçamento Postal da Viela da Rua Cruz e Souza,

localizado na Rua Cruz e Souza entre os números 62 e 280, no Bairro Parque Piratininga,
Haguaguecetuba — SP, oficializada pela LEI Nº 3792, DE 03 DE MAIO DE 2024, a via
não era oficializada. Indicação Nº 3034/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde

Serviços Urbanos, no sentido de notificar a PERALTA AMBIENTAL, visando providenciar
a instalação de mais duas caçambas para descarte de restos de entulhos no ECO PONTO
PIRATININGA, que fica localizado na Rua Joaquim Caetano paralela com a Rua João

Francisco Lisboa, no Bairro Parque Piratininga- Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
3035/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria de Governo e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilizem incluir no cronogramade pavimentação asfáltica e implantação de

guias e sarjetas em “Caráter de Urgência”, a Rua Ribeiro do Pombal, Bairro Jardim
Marcelo, neste Município. Indicação Nº 3036/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que viabilize em caráter de urgência, serviço de patrolamento e

cascalhamento em toda extensão da Rua Ribeiro do Pombal, localizada no Bairro Jardim
Marcelo, neste Município. Indicação Nº 3037/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Avenida Ferreira de Menezes e sua extensão, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 3038/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de redutor de velocidade na Avenida Ferreira de

Menezes, altura do número 1392, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 3039/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos
serviços de pintura de redutor de velocidade na Rua Gregório de Matos, altura do número

150, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3040/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
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“Operação Tapa-Buraco”, na Avenida Veridiano de Carvalho, altura do número 186, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3041/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria as margens do canteiro do Rio Jaguari, trecho da Avenida
Oto Maria, no Bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste Município. Indicação Nº
3042/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Gregório de Matos, altura do número 56 A,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3043/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de 03 redutores de

velocidade (lombada), na Rua Dez, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 3044/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipalpara que seja feito o serviço de

limpeza e capinação no terreno ao lado da Escola Estadual Parque Viviane situado na

Rua Honda nº55 no Bairro Jardim Adriana. Indicação Nº 3045/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria as margens da Avenida Oto Maria e sua extensão, no Bairro
Parque Residencial Marengo Baixo, neste Município. Indicação Nº 3046/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Rua Gregório
de Matos, altura do número 35, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 3047/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a
implantação de 02 redutores de velocidade (lombada), na Rua Paulo Sérgio, no Bairro
Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 3048/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Seis, altura do número 30, no Bairro Jardim Napoli II,

neste Município. Indicação Nº 3049/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco ”, na Rua Gregório
de Matos, altura do número 150, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 3050/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Avenida Veridiano de Carvalho,
altura do número 125, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.

-
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Indicação Nº 3051/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a

implantação de 03 redutores de velocidade (lombada), na Rua Nove, no Bairro Parque

Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 3052/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor

competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de

velocidade na Rua Gregório de Matos, altura do número 54, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 3053/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Gregório de Matos, altura do número 92, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 3054/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de 03 redutores de velocidade (lombada), na Rua Oito, no Bairro
Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 3055/2024, Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente que tome providências quanto à realização do serviço de

pulverização de inseticida tipo “Fumacê” nos Bairros Caiubi, Jardim Nicea, Jardim
Pinheirinho e Lousada, neste Município. Indicação Nº 3056/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de 03 redutores de velocidade

(lombada), na Rua Sete, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município.
Indicação Nº 3057/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

manutenção, zeladoria e limpeza, por toda a extensão da Avenida Turmalina, no Bairro
Jardim Nicea, neste Município. Indicação Nº 3058/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco, na
Rua Gregório de Matos, altura do número 54, no Bairro Parque Residencial Marengo,

neste Município. Indicação Nº 3059/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de 03 redutores de velocidade (lombada), na Rua Seis, no Bairro
Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 3060/2024. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Lambari, Parque Recanto Monica em toda sua

extensão em caráter de urgência, neste Município. Indicação Nº 3061/2024. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
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“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Saratoga, Bairro Jardim Califórnia em toda sua

extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3062/2024.

Autoria: Mabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Málaga, Bairro Jardim Califórnia em toda sua

extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3063/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Gregório de Matos e sua extensão, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3064/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
Buraco”, na Rua Teófilo Dias, altura do número 16, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 3065/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Dos Militares, Bairro Jardim América em toda sua extensão em caráter de urgência, km

40, neste Município. Indicação Nº 3066/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Viriato Corrêa, altura do número 90, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 3067/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e

Saneamento, que autorize o setor competente a realizar a supressão de árvore em área
pública, na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 344, Bairro Parque
Residencial Marengo, nesse Município. Indicação Nº 3068/2024. Autoria: Kabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
Buraco”, na Rua Marechal Candido Rondon, Bairro Jardim América em toda sua

extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3069/2024.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Mairiporã, Bairro Jardim Monica em toda sua

extensão em caráter de urgência, neste Município. Indicação Nº 3070/2024. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

necessidade de refazer a tampa da caixa de escoamento (Boca de lobo) e limpeza da
mesma na Rua Serra do Mar na altura do Nº66, no Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº

3071/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
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asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Militares, Bairro Jardim América em toda
sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3072/2024.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, o trabalho de Recapeamento nas Ruas do Bairro Chácara Dona
Escolástica, neste Município. Indicação Nº 3073/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o trabalho de Recapeamento nas

Ruas do Bairro Jardim São Armando, neste Município. Indicação Nº 3074/2024. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Caravelas, Bairro Jardim Patrícia em toda sua

extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3075/2024.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Solano Bairro Jardim Patrícia em toda sua extensão

em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3076/2024. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, O trabalho de recapeamento na Rua Serra do Mar do Nº 01 ao 400 no Jardim
Paineira, neste Município. Indicação Nº 3077/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Nacional, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40,

neste Município. Indicação Nº 3078/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o trabalho de recapeamentonas

Ruas do Bairro Jardim São Manoel, neste Município. Indicação Nº 3079/2024. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
, na Rua Manduri, Bairro Recanto Monica em toda sua

extensão em caráter de urgência, neste Município. Indicação Nº 3080/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente. seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

,

“Operação Tapa-Buraco"

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Abadia e toda sua extensão, no Bairro
Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3081/2024. Autoria: Nabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”. na
Rua San Marino, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de urgência,

km 40, neste Município. Indicação Nº 3082/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de
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pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua

Martinópolis e toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação
Nº 3083/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Monte Azul e toda sua

extensão, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3084/2024. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco ”, na Rua Pluma, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão

em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3085/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Avenida das Moções e toda sua extensão, no

Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3086/2024. Autoria: Nabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
Buraco”, na Rua Lás Vegas, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de

urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3087/2024. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Rua Cuba, Bairro Jardim Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40,

neste Município. Indicação Nº 3088/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Mendonça e

toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3089/2024.

Autoria: Mabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, "
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Luiz Coelho, Bairro Jardim Patrícia em toda sua

extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3090/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e VA
sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Monte Mor e toda sua extensão, no

Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3091/2024. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
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Buraco”, na Rua Gov. Adhemar de Barros, Bairro Jardim Morada Feliz em toda sua

extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3092/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Amélia Rodrigues e toda sua extensão,

no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3093/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Meridiano e toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica,
neste Município. Indicação Nº 3094/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Divisa e toda
sua extensão, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3095/2024.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa-Buraco”, na Rua Jânio Quadros, Bairro Jardim Morada Feliz em toda
sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3096/2024.
Autoria: Vabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,

, na Rua Alpine, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão

em caráter de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3097/2024. Autoria: Fabio

“Operação Tapa-Buraco '

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
Buraco”, na Rua Havana, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de

urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3098/2024. Autoria: Habio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Rua Honduras, Bairro Jardim Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km

40, neste Município. Indicação Nº 3099/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Mirandópolis, Bairro Recanto Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, neste

Município. Indicação Nº 3100/2024. Autoria: Kabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Paraibuna, Bairro Parque Recanto Monica em toda sua extensão em caráter de urgência,a
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km 40, neste Município. Indicação Nº 3101/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Castro Ville, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de urgência, km

40, neste Município. Indicação Nº 3102/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
San Conrado, Bairro Parque Residencial Califórnia em toda sua extensão em caráter de

urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3103/2024. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Rua Monterey, Parque Residencial Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de

urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3104/2024. Autoria: Habio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Rua Los Angeles, Parque Residencial Califórnia em toda sua extensão em caráter de

urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3105/2024. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Rua Assis Vieira, Bairro Jardim Patrícia em toda sua extensão em caráter de urgência, km

40, neste Município. Indicação Nº 3106/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Malaga, Bairro Jardim Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3107/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Honduras, Bairro Jardim Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40,

neste Município. Indicação Nº 3108/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua San

Genaro, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40,

neste Município. Indicação Nº 3109/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Macatuba, Bairro Recanto Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, neste

Município. Indicação Nº 3110/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua pluma,E=
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Bairro Jardim Patrícia em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3111/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, O trabalho de recapeamento na

Rua Farrapos onde ela interliga dois Bairros, Jardim São Armando e Jardim Maria Eliza,

neste Município. Indicação Nº 3112/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Gonzáles, Bairro Jardim Califórnia em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40,

neste Município. Indicação Nº 3113/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Haiti,
Bairro Jardim Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3114/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Pontal,
Parque. Recanto Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3115/2024. Autoria: Habio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Paes
Leme Bairro Jardim Patrícia em toda sua extensão em caráter de urgência, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3116/2024. Autoria: Habio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Los
Angeles, Parque. Residencial. Jardim California em toda sua extensão em caráter de

urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3117/2024. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na
Rua Porto Rica, Parque. Residencial Jardim California em toda sua extensão em caráter
de urgência, km 40, neste Município. Indicação Nº 3118/2024. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, pintura de faixa de pedestres,
defronte a “Escola Municipal Guilherme Donizete da Silva, Estrada Pedro da Cunha

Albuquerque Lopes, nº2250, Jd. América, neste Município. Indicação Nº 3119/2024.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
pintura de faixa de pedestres, defronte à “Escola Estadual Professora Carmen Neto dos WA
Santos”, sito a Rua San Genaro, defronte ao número 220, Jardim Califórnia, neste

Município. Indicação Nº 3120/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, pinturade faixa de pedestres, defronte a Escola
“Escola Mario Martins Pereira”, sito a Rua Mombuca de fronte com o numero!77,
Parque Recanto Monica, neste Município. Indicação Nº 3121/2024. Autoria: Habio
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Aparecido Burgue. Assunto: solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, pinturade faixa de
pedestres, defronte a Escola Estadual Estância Paraíso, localizada na Estrada do

Pinheirinho, número 3268, Parque Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº
3122/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Tomaz dos Santos, altura do nº 87 Jardim
Felix em toda sua extensão em caráter de urgência, neste Município. Indicação Nº
3123/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, no Bairro Jardim Morada Felix, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3124/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, serviço de

poda de árvore localizada no passeio público da Rua Marechal Floriano Peixoto, na

altura do nº194, Bairro Jardim América, km 40, com urgência por conta das chuvasfortes
causando prejuízo aos moradores e risco de queda, nesse Município. Indicação Nº
3125/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no
passeio público da av. Canaã, Bairro Jd. Canaã, km 40, em toda sua extensão com

urgência por conta das chuvas fortes causando prejuízo aos moradores e risco de queda

de galhos, nesse Município. Indicação Nº 3126/2024. Autoria: Habio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente,

serviço de poda de árvore localizada no passeio público da Rua Dos Militares, Bairro Jd.

América em toda sua extensão, km 40, com urgência por conta das chuvasfortes causando

prejuízo aos moradores e risco de queda, nesse Município. Indicação Nº 3127/2024.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no passeio
público da Rua Paes Leme, na altura do nº16, Jd. Patrícia, km 40, com urgência por conta
das chuvas fortes causando prejuízo aos moradores e risco de queda, nesse Município.
Indicação Nº 3128/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, serviço de extração de

árvore localizada no passeio público da Rua Jose Alexandrino de Moraes, na altura do

nº303, Bairro Jd. Patrícia, km 40, com urgência com risco de queda, nesse Município.
Indicação Nº 3129/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à COLOCAÇÃO DE ADUELAS NA

TRAVESSA CÓRREGO existente na Estrada Jose Pedro da Cunha Albuquerque Lopes na

altura do nº 2884, solicitação em caráter de urgência devido as chuvasfortes que o Bairro
está enfrentando nos últimos dias Bairro Jardim América, km 40, neste Município.
Indicação Nº 3130/2024. Autoria: Kabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que sejam instalados abrigos com cobertura (Pontos de Parada de=
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Ônibus), em toda extensão da Av. Pedro da Cunha Albuquerque Lopes, km 40, neste

Município. Indicação Nº 3131/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam instalados abrigos com cobertura (Pontos
de Parada de Ônibus), em toda extensão da Rua Miracatu, na altura do nº77, Recanto

Monica, neste Município. Indicação Nº 3132/2024. Autoria: Mabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, para que

seja realizado o devido serviço de colocação de um redutor de velocidade "lombada" com

urgência, na Av. Pedro da Cunha Albuquerque Lopes, Bairro Jd. Monica na altura do

nº1100, km 40, em frente à escola municipal Isabel Alves do Prado, neste Município.
Indicação Nº 3133/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providencias quanto
a implantação de rede de água e esgoto no Bairro Hospital km 40, neste Município.
Indicação Nº 3134/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Portão, na altura do nºTo0,
Bairro Jardim Tropical, neste Município. Indicação Nº 3135/2024. Autoria: Fabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-
Buraco”, na Rua Lagoa da Prata, Bairro Recanto Monica, neste Município. Indicação Nº

3136/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Helena na altura do nº 35 Jardim Felix,
neste Município. Indicação Nº 3137/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Estrada
Antônio Felix dos Santos, na altura do nº 783, Chácara Holiday, neste Município.
Indicação Nº 3138/2024. Autoria: Habio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando à EDP
BandeirantesS.A, a realização de retirada dos postes na Rua José Alexandrino de Moraes,

km 40, no Jardim Patrícia. Indicação Nº 3139/2024. Autoria: abio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua
Macedônia no Bairro Recanto Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, neste

Município. Indicação Nº 3140/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: e
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

instalação de “Placas de Nomenclatura”, com nome da AVENIDA e seu respectivo CEP,

no Jd. Califórnia, neste Município. Indicação Nº 3141/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação,
zeladoria e remoção de lixo e entulho do passeio público da Avenida Humberto Campos e

eo
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sua extensão, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
3142/2024. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de instalação de “Placas de

Nomenclatura”, com nome da AVENIDA e seu respectivo CEP, na Avenida das Monções,

Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3143/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Graciliano
Ramos, altura do número 453, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 3144/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Paulo Barreto, altura do

número 229, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
3145/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Paulo Barreto, altura do número 256, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3146/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida
Graciliano Ramos, altura do número 525, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 3147/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Graciliano Ramos, altura do número 559,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3148/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de

velocidade (lombada), na Avenida Graciliano Ramos, altura do número 439, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3149/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Lambari e toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica,
neste Município. Indicação Nº 3150/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Mongaguá e

toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3151/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

ess
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sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Mirandópolis e toda sua extensão, no

Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3152/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Magda e toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica,
neste Município. Indicação Nº 3153/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Mombuca e

toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3154/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na Rua Mairiporã e toda sua extensão, no

Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº 3155/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na Rua Manduri e toda sua extensão, no Bairro Recanto Mônica,
neste Município. Indicação Nº 3156/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Secretaria Municipal de Educação, estudos da minuta referente ao Projeto de Lei que,

“Dispõe sobre reservar vagas nas creches municipais para filhos de mães solo”.
Indicação Nº 3157/2024. Autoria: Habio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa-Buraco”, na Rua Amélia Rodrigues no Bairro 4
Recanto Monica em toda sua extensão em caráter de urgência, neste Município. Indicação
Nº 3158/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de recomposição asfáltica em toda extensão da Rua

Salvador, no Bairro Vila Virginia, neste Município. Indicação Nº 3159/2024. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, urgentes

providências, no sentido de providenciar estudos para Implantação de “Redutores de

Velocidade”, na Rua Croácia, no Jardim Adriane. Indicação Nº 3160/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de

velocidade na Avenida Tibúrcio de Souza, altura do número 14, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 3161/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto do setor
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competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida Ferreira
de Menezes, altura do número 454, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 3162/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria de

Trânsito a implantação de lombadas na Rua Piraí e Rua Teresópolis no Bairro Pedreira,
neste Município. Indicação Nº 3163/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando
ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos para que viabilize os serviços de Tapa-Buraco em toda
extensão do endereço Avenida João Barbosa de Morais, no Bairro Vila Zeferina, neste

Município. Indicação Nº 3164/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor

competente que tome providências quanto à realização dos serviços de recomposição
asfáltica (Tapa-Buracos) por toda extensão da Rua Colômbia, localizada no Bairro Vila
Virginia, Indicação Nº 3165/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor

competente que tome providências quanto à realização do serviço de recapeamento
asfáltico nas Ruas Guarulhos, Lorena, Araras e Travessa Ibaté, localizadas no Bairro Vila
Monte Belo. Indicação Nº 3166/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de sinalização de faixa de pedestres, na Rua Pedro de Toledo, 115

(defronte a Creche Municipal Natalio Roberto Andreotti), Jardim Caiuby. Indicação Nº
3167/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Atibaia, localizada no
Bairro Jardim do Carmo. Indicação Nº 3168/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao

setor competente que tome providências quanto à realização do serviço de recapeamento

asfáltico nas Ruas Jacarei, Mogi e Valparaiso, localizadas no Bairro Jardim Valparaiso.
Indicação Nº 3169/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os

serviços de Limpeza e Capinação, em Praça localizada na Rua Serra Velha, Jardim Ikes.

Indicação Nº 3170/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os

serviços de Limpeza e Capinação, em Praça localizada entre as Ruas Araguaia e Estrada
de São Bento, Jardim Amazonas. Indicação Nº 3171/2024. Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para
que sejam realizados os serviços de Poda de Árvores, localizadas em Praça situada entre
as Ruas Araguaia e Estrada de São Bento, Jardim Amazonas. Indicação Nº 3172/2024.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de Poda de Árvores,
localizadas na Rua Paulo de Faria, do número 115 ao 415, Jardim Caiubi. Indicação Nº
3173/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, providência
de máxima urgência para a realização do serviço de Pavimentação e Recomposição

Asfáltica (TAPA-BURACO)da Rua Tocantins, número 64, CEP; 08599-600, localizado no

Bairro Jardim Adriane-Itaguaquecetuba/SP. Indicação Nº 3174/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência de máxima urgência para a

realização do serviço de Recomposição Asfáltica (TAPA-BURACO) e Capinagem na
Avenida Pedro Albuquerque da Cunha Lopes, altura do Km 40, CEP: 08584-584,

localizada no Bairro do Jardim Perobal - ltaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3175/2024.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência de máxima

urgência para a realização do serviço de Pavimentação e RecomposiçãoAsfáltica (TAPA-
BURACO) por toda extensão da Travessa Santa Monica, CEP: 08574-410, localizado no

Bairro Jardim Miray-ltaquaguecetuba/SP. Indicação Nº 3176/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Empresa Peralta, no sentido de

providenciar com urgência serviço de Coleta de Lixo Doméstico, na Rua: Santa Rita de

Cassia, 315, CEP: 08599-010, localizada no Bairro Vila Japão — Itaquaqguecetuba/SP.

Indicação Nº 3177/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, providência de máxima urgência para a realização do serviço de Pavimentação
e Recomposição Asfáltica (TAPA-BURACO) por toda extensão da Rua Santana de

Parnaíba, CEP: 08582-390, localizado no Bairro Chácara Coqueiro -

ltaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3178/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja efetuado serviço Substituição/Reparo de Lâmpadas em
Poste de Iluminação Pública com urgência por toda extensão da Rua: Das Flores,

CEP:08596-270, localizada no Bairro Parque Viviane — Itaguaquecetuba/SP. Indicação
Nº 3179/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, providência
de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA- A
BURACO) na Rua Uruguaiana, 131, CEP; 08573-660, por toda a extensão da Viela x

Caxias do Sul, CEP: 08595-870, ambas localizadas no Bairro do Jardim Gonçalves -

Haquaquecetuba/SP. IndicaçãoNº 3180/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, a realização em caráter de urgência os Serviços de Limpezaqa
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Capinagem e Retirada de Entulho situado na Rua: Boa Esperança, 12, Travessa Ermelino
Matarazzo, CEP:08590-469, localizada no Bairro Jardim Josely - Itaguaquecetuba/SP.
Indicação Nº 3181/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras - Marcelo Barbosa para que seja

construída uma quadra esportiva na Rua Joaquim Nabuco com a Rua Santo Dumont.
Indicação Nº 3182/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (Tapa-Buracos)
por toda extensão da Rua Cornélio Procópio, localizada no Bairro Vila Arizona.
Indicação Nº 3183/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (Tapa-Buracos)
por toda extensão da Rua Joaçaba, localizada no Bairro Estância Paraiso. Passaremos

para a Ordem do Dia: O Senhor Presidentedetermina ao Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das proposições constantes na

pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única Requerimento Nº 106/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao

PROCON, no sentido de notificar EDP BandeirantesS.A, visando providenciar a remoção

de rede de energia elétrica e de 04 postes de ferro desativados na viela Maria Helena, no

Bairro Parque Piratininga, neste Município. “Está em Discussão Única RequerimentoNº
106/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 107/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize estudos técnicospara implantação de

Saneamento Básico e Rede de Esgoto, no Bairro Jardim Marcelo, neste Município. “Está
em Discussão Única Requerimento Nº 107/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney
Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam que A
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 17

(dezessete) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 108/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a Direção da Sabesp, para que

viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de afundamento, após
trabalhos realizados pela companhia na Avenida Tibúrcio de Souza e sua extensão, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. “Está em Discussão Única
Requerimento Nº 108/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 17 (dezessete) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 109/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços

ES
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de poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na Avenida Tibúrcio de Souza, altura
do número 140, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. “Está em

Discussão Única Requerimento Nº 109/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney
Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam que
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18

(dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 110/2024. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Reguerendo à Empresa Bandeirantes de Energia,
visando que estude a possiblidade de fazer o posteamentoda Rua: Marte CEP: 08597-090
localizado no Bairro da Vila Celeste, Itaquaquecetuba/SP. “Está em Discussão Única
RequerimentoNº 110/2024 de Autoria do Nobre Vereador David Ribeiro da Silva. Está

em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 111/2024. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Reguerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no

sentido de notificar a EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar a remoção de três

postes desativados, que estão localizados na Rua: Via Láctea, na Vila Celeste, CEP

08597-150, e que informe as empresas compartilhantes para remover as redes antigas dos

postes desativados. “Está em Discussão Única RequerimentoNº 111/2024 de Autoria do

Nobre Vereador David Ribeiro da Silva. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADOcom 18 (dezoito) votosfavoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº
112/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito

Municipal, Senhor EDUARDO BOIGUES QUEROZ e à Direção da SABESP, para que

seja tomada medidas para sanar o Afundamento de Solo na Rua Igrejinha em frente ao
número 90, localizada no Bairro Jardim Campo Limpo. “Está em Discussão Única
Requerimento Nº 112/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edimar Candido de Lima.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os 4
contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 63/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de Praça Pública, localizada no Bairro Rio

Abaixo, neste Município. “Está em Discussão Única Projeto de Lei Nº 63/2024 de

Autoria do Nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão. Está em

votação, por se tratar de Projeto de Lei, a votação será nominal, os Vereadores que
aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 64/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de logradouros
Públicos, localizados no Bairro Jardim Itapuã, neste Município. “Está em Discussão
Única Projeto de Lei Nº 64/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edson de Souza Moura.
Está em discussão. Está em votação, por se tratar de Projeto de Lei, a votação será
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nominal, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. O Senhor
Presidente comunica: “Convido a todos, para a Sessão Solene de Entrega de Título de

Cidadã Haguaquecetubense à Senhora Ariana Julião, de iniciativa do Nobre Vereador
Edson de Souza Moura, no dia 09 de maio de 2024, às 19:00 horas. Convido a todos, para
as Audiências Públicas de Finanças e Saúde referente à prestação de contas do 1º

Quadrimestre de 2024, a serem realizadas no dia 27 de maio de 2024, a partir das 17:00
horas, na Câmara Municipal de Itaquaquecetuba. Nada mais havendo a tratar, encerro a

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores, para a próxima terça-
feira, no horário regimental. Muito obrigado a todos”. Para constar foi lavrada a presente

Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação
desta Casa de Leis.

     Vereador D ibeiro da Silva

    Vereador/Luiz Carlos de Paula Coutinho Vereador Diego Gusmão Silva
ciro Secretário Segundo Secretário

Página 35 de 35


